



环山路东延整体燃气管线全线贯通

为今冬高峰供气保供奠定基础

公用事业之窗

环山路东延改造工程为泰安市2019年重点建设工程,列入2019年泰安市委、市政府为民要办的10件实事之一。该工程西起博阳路,东至石汶河桥,道路全长约8.1km,征地红线宽度100m,互通立交1处,完善平面交叉6处,本工程战线长、工期紧,桥梁数量多、地势高低起伏,落差大,工程量大(包含芝田河7×20大桥(连拱桥),四座中桥,五座小桥)。

据介绍,此次建设中,泰山港华承担燃气管线迁改和新铺任务,该管线设计全长8.04KM、管径DN350,设计压力次高压A,横过路8处,过河10处,接口点7处。接到施工任务后,泰山港华于2019年3月9日组织设计院、施工单位、监理单位、道路建设单位、道



路监理单位进行放线,并于3月10日、3月19日分别对东、西段开始进场施工。

泰山港华克服道路施工单位杂多、交叉施工协调点多面广、地形地质环境复杂等施工困难因素,积极主动协调指挥部及各道路施工单位,在满足指挥部道路施工整体进度下,为施工单位争取最佳作业条件。于5月16日在未影响小马庄凤凰山社区正常用气下,顺利实现气源转换及环山路全线停气,为道路建设提供有利条件。

环山路东延改造工程全线桥梁共计10座,其中大桥一座(芝田河大桥),中桥4座,小桥4座,匝道桥1座,与济泰高速交叉1处。战线长,工期紧。面对时间紧、任务重,工程量巨大的现状,泰山港华工程部与施工单位、监理单位抽调专人组成工作专班。工程专项例会开到施工现场,公司主管领导

参会达40余次,对质量、进度、安全等各项目标进行分析纠偏,明确责任主体,切实倒排推进工作任务,将计划完成任务落实到每一天。于6月30日前,积极配合指挥部及道路施工单位及时完成全部横过路管线的预埋施工。

泰山港华积极组织昼夜不间断、穿插施工,施工单位加大施工机械、雾炮车、洒水车及人员投入,确保湿法作业,严格落实10个100%要求,确保工程顺利进行。在各单位通力协作下,分别于9月29日晚实现小马庄至金山口壹号段贯通,11月21日金山口壹号至石汶河段贯通,11月29日小马庄至博阳路贯通,实现环山路东延整体8.04KM次高压管线的全面贯通通气,为今冬高峰供气保供奠定坚实基础。

“百年大计,质量第一”,为保证质量,泰山港华采取“白加黑、五加二、专人专岗”的工作形式,严格落实平检、旁站、监督、检验工作制度,全线所有焊口、强度压力及气密性实验实现100%合格。工序上见缝插针、合理布局,以点带面、全面开花,最大限度的提高人、机、物的工作效率。

泰山港华严格落实泰山燃气集团“双升双降”指示精神,通过实地勘测、与指挥部和道路施工单位沟通、协调、争取,在原设计保留240m原管线的基础上,又增加可保留管线350m。同时,回收旧管990.3m,用于此工程旧管再利用210m。在与道路设计院沟通后,将小马庄计量撬进行了完整保留。

环山路东延次高压A燃气管线工程建设,在指挥部领导的大



力支持下,在集团领导的统一调度下,在各参建单位的通力协作下。历经266个日夜,以零事故、高标准、高质量的工程,在预定时间内建设完成,为保障泰城冬季用气和输配安全打下坚实基础,为沿线居民用气需求提供有力保障,并促进沿线燃气市场发展起到积极、有效的作用,获得了指挥部和

沿线市民的认可。

下一步,泰山港华将继续贯彻“泰山燃气,让您满意”服务理念,勇作“新时代泰山挑山工”,不忘初心、牢记使命,攻坚克难、勇攀高峰、砥砺前行。

齐鲁晚报·齐鲁壹点 记者 王坤 通讯员 薛维勇 邓入贺 王波

邮储银行12月10日A股上市 控股股东邮政集团将增持不少于25亿元

12月8日,中国邮政储蓄银行(下称“邮储银行”)发布《首次公开发行股票(A股)上市公告书》显示,该行A股股票将于2019年12月10日在上海证券交易所上市,证券简称“邮储银行”,证券代码“601658”。邮储银行此次A股发行价格为5.50元/股,“绿鞋”前募资金额约为284.5亿元,“绿鞋”后约为327.1亿元。

备受市场关注的是,同日,邮储银行还发布《关于控股股东增持股份计划公告》称,控股股东中国邮政集团公司(下称“邮政集团”)计划自2019年12月10日起12个月内择机增持该行A股股份,增持金额不少于25亿元。这体现了控股股东对邮储银行投资价值的高度认可,也将为证券市场的稳定运行创造良好环境,彰显“国家队”担当。

十大利好 给投资者“定心丸”

近一段时间以来,邮储银行本次A股IPO亮点叠出。经记者梳理,十大利好给投资者吃下一颗颗“定心丸”。

具体而言,一是控股股东邮政集团自邮储银行A股上市起12个月内将增持不少于25亿元;二是近十年来首单引入“绿鞋”机制,约43亿元“绿鞋”资金作为后市表现的有效支撑;三是6家战略配售基金首次悉数到场并顶格申配,社保基金组合、央企基金首次齐聚,8家战

略投资者合计认购股数约占“绿鞋”前本次发行规模的40%;四是长线专业机构投资者获配量占网下发行总量的比例高达87%;五是战略配售获配股份锁定一年,70%的网下配售股份锁定6个月;六是联席主承销商A股IPO史上首次联袂承诺对于包销的股份锁定至少1个月或6个月;七是本次发行锁定股份超过“绿鞋”后发行规模的一半;八是现有股东作出股份锁定承诺,控股股东邮政集团持有邮储银行64.79%(“绿鞋”前)的股份锁定三年,蚂蚁金服、腾讯、中国电信、中国人寿等股东持有股份锁定一年;九是A股上市后预计很快将被纳

入主要指数,最高或约80亿元增量资金有望流入;十是邮储银行控股股东、邮储银行自身、董事、高管都作出了稳定股价的承诺。

邮政集团增持 呵护中小投资者

根据公告,邮政集团计划自2019年12月10日起12个月内择机增持邮储银行A股股份,增持金额不少于25亿元。值得注意的是,公告中“不少于”的表述,也给市场留下了想象空间。

分析人士表示,这一举措体现了邮政集团对邮储银行未来发

展前景的坚定信心,对邮储银行价值的充分认可以及对国内资本市场长期投资价值的持续看好,有利于提升投资者信心、维护市场稳定,体现了邮政集团作为“国家队”的担当精神以及对于中小投资者的呵护。

根据公开资料,邮政集团在2019年公布的世界500强中位居第101位,在世界邮政企业中位居第二位;利润规模连续5年位居世界邮政首位;业务范围覆盖邮政、金融、速递物流三大板块,并拥有保险、证券等金融牌照,是同时拥有实物流、资金流、信息流“三流合一”的大型综合性国有独资企业。

据了解,长期以来,控股股东增持一直是监管机构所鼓励的方式。例如,2011年,证监会修订《上市公司收购管理办法》,简化控股股东增持的信息披露程序;2015年,证监会发布《关于上市公司大股东及董事、监事、高级管理人员增持本公司股票相关事项的通知》,明确鼓励上市公司大股东通过增持股票等方式保障中小股东利益;2018年,上交所、深交所发声明明确支持大股东增持股份,对资本市场健康发展具有积极正面作用。

(齐鲁晚报·齐鲁壹点 通讯员 杨虎)

泰山区住房公积金与建行泰山支行党建共建谱新篇

为进一步夯实住房公积金泰山区管理部党支部基层党建工作基础,提升支部党建工作水平,激发金银共建活力,12月3日上午住房公积金泰山区管理部与建设银行泰山支行举行了“党建引领促发展结对共建”仪式。泰安市住房公积金中心泰山区管理部党支部书记、主任杨多慧,建设银行泰山支行党支部书记、行长王辉出席

会议并签订了党建共建协议书。双方支部代表列席会议。

建行泰山支行王辉行长表示,建行泰山支行受公积金中心委托,长期以来承办泰山区公积金金融业务,与泰山区公积金管理部有着密切的合作关系。近年来,以党建为引领,各项业务迅速发展。此次党建共建活动,是促进党建工作与建行公积金业务发展

深度融合的有益尝试,泰山支行将以此为契机,坚持党的领导,不断提升公积金服务能力和水平,通过党建共建的平台,与公积金泰山区管理部携手共进,开创共赢发展新篇章。

住房公积金泰山区党支部书记、主任杨多慧在致辞中指出,泰山区公积金管理部与建行泰山支行有着长期合作的历史

渊源,双方共建是实现公积金党建引领与服务民生的良性互动,是创建优秀基层党组织、充分发挥基层党组织战斗堡垒的有效途径。希望今后在党建和业务方面开展更多交流活动,以党建为引领,充分发挥建行点多面广、银企关系密切的优势,为泰山区公积金缴存职工提供更加优质的业务服务。祝愿双方在今后的

合作中,精诚团结,密切合作,真正实现“党建引领促发展,结对共建结硕果”。

会议最后,泰山区管理部党支部书记杨多慧书记与建行泰山支行党支部书记王辉书记共同签订党建共建协议书。

齐鲁晚报·齐鲁壹点 记者 聂美风 通讯员 黄硕 杨莉莉